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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO

DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA.Aos 17 (dezessete) dias

do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 19:00 horas, na sala das Sessões da

Câmara Municipal, realizou-se a presente Sessão Ordinária presidida pelo Vereador
 Marcio

Maciel e secretariada pela Vereadora Cleide Joanita Macha
do Franzen e Sérgio

Schneider respectivamente 1° (primeira) e 2° (segundo) Secretário.A Presidência após verificar o

livro de presença e havendo quórum regimental, presente a S
essão os Vereadores:Alceu

Pereira, Emerson Donizete Rengel, Marcelo Leandro Marquez, Ivan Carlos Pereira a Vereadora

Regiane Marquez e o Vereador Rogério Capistrano sob a proteção de Deu
s, deu por aberta a

presente reunião, iniciando os trabalhos com o GRANDE EXPEDIENTE.A presidência convidou

o segundo secretário que, procedeu com a leitura da ata da sessão ordinária anterior, onde após

lida e submetida a apreciação do plenário, restou aprovada por
 unanimidade.A presidência

convidou a primeira secretária para proceder com a leitura de expedientes sendo estes os

seguintes:Projeto de Resolução n.01/2022, que "Constitui Comissão pa
ra avaliação

do desempenho funcional dos servidores da Câmara Municipal"; Redação Final do Projeto de Lei

Complementar n°05/2022, que "Altera Dispositivos da Lei Complementar n°
007, de 23.12.99 e

dá outras providências".Na oportunidade foram apresentadas as in
dicações n.31 e 32 do

Vereador Rogério, n.33 da Vereadora Cleide e Regiane e n.34 do Vereador Alceu.FALA DAS

LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS:Nada houve para constar.MOMENTO DA PRESIDÊNCIA:Nada

houve para constar.A presidência de posse dos pareceres favoráveis consultou o plenário se

devia entrar na Ordem do Dia o Projeto de Decreto Legislativo n.01/2022, sendo a Ordem do Dia

aprovada por unanimidade.Estando presente todos os Vereadores, havendo portanto quórum

regimental a presidência passou a ORDEM DO DIA:Constou na Ordem do dia o Projeto de

Decreto Legislativo n.01/2022.A presidência colocou em única discussão e votação o Projeto de

Decreto Legislativo n.01/2022, que "Aprova as contas do ex
ercício de 2020 do Município de

Chapadão do Lageado", sendo aprovado por unanimidade.
EXPLICAÇÃO PESSOAL:Nada

houve para constar.NÃO HAVENDO MAIS NENHUM ASSU
NTO A SER TRATADO, A

PRESIDÊNCIA EM NOME DA LEI E INVOCANDO A PROTEÇÃO DIVINA, declarou encerrados

os trabalhos da presente sessão e convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão

Ordinária a ser realizada no dia 24 (vinte e quatro) do mês de maio do corrente ano no horário

Regimental.Do que para constar, é lavrada a presente ata após li
da e achada conforme, vai

devidamente assinada:
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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA

PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA.Aos 24 (vinte e quatro) dias

do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 19:00 horas, na sala das Sessões da

Câmara Municipal, realizou-sea presente Sessão Ordinária presidida pelo Vereador Marcio

Maciel e secretariada pela Vereadora Cleide Joanita Machado Franzen e Sérgio

Schneider respectivamente 1° (primeira) e 2° (segundo) Secretário.A Presidência após verificar o

livro de presença e havendo quórum regimental, presente a Sessão os Vereadores:Alceu

Pereira, Emerson Donizete Rengel, Marcelo Leandro Marquez, Ivan Carlos Pereira a Vereadora

Regiane Marquez e o Vereador Rogério Capistrano sob a proteção de Deus, deu por aberta a

presente reunião, iniciando os trabalhos com o GRANDE EXPEDIENTE.A presidência convidou

a segunda secretária que, procedeu com a leitura da ata da sessão ordinária anterior, onde após

lida e submetida a apreciação do plenário, restou aprovada por unanimidade.A presidência

convidou o primeiro secretário para proceder com a leitura de expedientes sendo estes os

seguintes: Oficio da Câmara dos Deputados Federais da parlamentar Angela Amin

endereçando aos Vereadores Ivan, Marcio, Marcelo e Leandro com comunicação de indicação

de recursos Financeiros a nosso Município por meio de Emenda Impositiva Individual no Valor

de R$300,00 para a aquisição de Rolo Compactador; Projeto de Lei Ordinária n.09/2022 que

"Altera a Lei n.0737 de 18.08.2020", de autoria da maioria da Mesa Diretora sem a

subscrição do Vereador Sérgio; Projeto de lei n.10/2022 que "Autoriza o Chefe do Poder

Executivo Municipal a alienar bens através de venda e da outras providências", de autoria do

Poder Executivo.Na oportunidade foram apresentadas as indicações n.35 e 36 de autoria do

Vereador Emerson.FALA DAS LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS:Nada houve para

constar.MOMENTO DA PRESIDÊNCIA:Nada houve para constar.A presidência de posse dos

pareceres favoráveis consultou o plenário se devia entrar na Ordem do Dia o Projeto de

Resolução n.01/2022, sendo a Ordem do Dia aprovada por unanimidade.Estando presente todos

os Vereadores, havendo portanto quórum regimental a presidência passou a ORDEM DO

DIA:Constou na Ordem do Dia o projeto de Resolução n.01/2022.A presidência colocou em

primeira e única discussão e votação o Projeto de Resolução n.01/2022 que, "Constitui


